
Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня, запроваджену в
Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

Сучасний розвиток національної економіки України, особливо у Харківському регіоні створює потребу у фахівцях, що здатні складати фінансово-бухгалтерську документацію, впроваджувати необхідну облікову політику, виходячи з вимог національних і міжнародних стандартів обліку і аудиту, нараховувати податки та оптимізувати процеси оподаткування, що дозволить визначити раціональні методи організації фінансово-господарської діяльності, мати обґрунтоване аналітичне забезпечення для розробки виважених стратегій розвитку виробництва, використовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для вирішення практичних задач і умовах цифрової економіки.

Розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», другого (магістерського) рівня вищої освіти саме є відображенням усіх тих вимог, що потребує ринок праці Харківського регіону та країни в цілому.

В освітній програмі досить прозоро визначено майбутні придатності випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти, фахові компетентності, що вони отримують в процесі підготовки за цією програмою. Тому з певністю можна стверджувати, що програма дає можливість забезпечити потребу ринку праці, і нашої організації саме в

таких фахівцях з обліку і оподаткування другого (магістерського) рівня освіти. А підсилена інформаційна підготовки майбутніх фахівців цього профілю та орієнтація на міжнародний простір – дозволить створити необхідні засади в організації фінансової, бухгалтерської та податкової діяльності для протидії виникнення різним проявам розвитку неформальної економіки та забезпечення відповідності вимогам національної економіки та міжнародним викликам.

Структура і зміст освітньо-професійної програми з обліку і оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти побудована за вимогами нормативно-правової та законодавчої бази щодо отримання вищої освіти та відповідає сучасному класифікатору професій, які потрібні сьогодні Харківському ринку праці.

Виходячи із тенденцій розвитку спеціальності щодо цифровізації й інформатизації знань, пропонується в рамках освітньої програми посилити аспекти опанування саме інформаційними, комп'ютерними технологіями обліку, аналізу й аудиту обліково-податкової діяльності та врахувати ці аспекти у тематиці виконуваних курсових й магістерських робіт. Саме врахування представлених пропозицій в освітньому процесі забезпечить підготовку конкурентоспроможного фахівця з «Обліку і оподаткування» на другому освітньому рівні.

Таким чином, освітньо-професійна програма з обліку і оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає усім вимогам часу, розвитку ринку праці та вимогам працедавців (стейкхолдерів).

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ "ДІСІ ЛІНК"



/ Д.В. Кузьменко